



■《距离高考不足40天 高三男孩扛起一个家》后续

甬城老百姓再以泉涌爱心诠释 “有一种幸福叫‘在宁波’”

幸福是什么?可能是得到了什么,更可能是付出了什么。

昨天,本报报道了宁波市慈湖中学高三男孩杜泉锋的不幸:临近高考,父亲病倒,巨额医药费成为不可承受之重,稚嫩肩头需要扛起一个家。万幸的是,宁波市民以泉涌般的爱心,给了杜泉锋一家无私的帮助。

恰逢宁波市第10次荣获“中国最具幸福感城市”之际,有市民捐款并转发杜泉锋的求助信息时称,“引用近期热句:有一种幸福叫‘在宁波’……”

□记者 徐叶

1万元 老人骑着旧电动车送现金

一旦媒体发动捐款,宁波市民的“代号”一律成了“好心人”“不愿透露姓名的热心市民”。这个高尚的习惯,这次依然保持着。

昨天一大早,一位家住江北慈城的大伯赶到慈湖中学,在校门口交给杜泉锋的班主任龚迪颖500元现金。任凭龚老师如何劝说,大伯也不愿意留下姓名。

下午,一位老先生揣着1万元现金来到学校,希望助杜泉锋一家一臂之力。老先生的外孙女也是慈

湖中学毕业的,也是龚老师的学生。“今天特别感动,感觉是爱心的传递。”龚老师说。

龚老师发现,老先生来学校的时候骑着一辆老旧的电动自行车,捐献爱心款时却无比大气。“‘百善孝为先’在杜泉锋身上得到了体现。”老先生说,江北的慈孝文化孩子们都学得好、做得好。离开时,他还叮嘱老师,捐款的事儿千万不要声张,让小杜好好学习就是了。

10万+ 这家企业总经理现身领跑

每一次爱心捐款,都少不了宁波爱心企业家的参与,他们早已成为爱心捐赠的“领军者”,带动了一批人去感受助人之乐。

昨天上午,宁波翔欣家居用品进出口有限责任公司往宁波市慈湖中学教育发展基金会打入一笔10万元的爱心款,明确表示,专项用于学生杜泉锋父亲的治疗。

记者辗转了解到,通过媒体得知杜泉锋一家情况时,该企业总经理正在国外出差,因时差关系,他委托行政副总转账,专门用于治病救人。

“其实,总经理做善事不是一次两次了。”该行政副总在介绍情况时说,近年来企业发展还不错,总经

理就想着通过关注教育来反哺社会。前几年,总经理每年都会捐赠一部分资金,用于慈湖中学的文化建设,并承诺每年都有一定量的递增。

该行政副总说,此次总经理一下子捐出10万元,她也觉得很感动。按照总经理的“行事风格”,她还第一时间将杜泉锋的相关报道转发到了企业内部员工群里,同事们看了后捐款热烈,转发也很踊跃。

直接与记者联系的单位,都非常热心,比如宁波市健康家园公益服务中心,已将相关信息分享到单位组建的所有微信群,这近千人都成了转发求助信息的“火种”。

千金不换 有一种幸福叫“在宁波”

一元虽微,向善而大。爱心款不论多少,都是一份沉甸甸的心意。

宁波一名家长将关于杜泉锋一家的报道念给儿子听。听完故事,小男孩砸掉了存了许久的储蓄罐;慈湖中学一名家长,发动大家族为杜泉锋捐款,一大家子都参与了。这样的父母、孩子,一定会很幸福。

浙江水利水电学院、电气工程学院师生,将慈湖中学视为优质生源基地,他们看到媒体报道后,一起做了件“大事”,组团转账爱心款6000余元。此外还有不少师生,直接将心意转入专项账户。这样的老师、同学,一定会很幸福。

慈湖中学的老师们以各种方式为孩子帮困解难。校长吴志贵不仅多方对接,还带领全校师生捐款,自己带头捐款千元。副校长戎骁是宁波市政协委员,广泛发动市政协委员们给予帮扶。这条信息自然得到了宁波市教育系统的广泛转发。有一名老师称,

“孩子将来有无限可能,希望这样的爱心传递会对他产生巨大的正能量!”这样的教育人,努力为孩子“代言”,一定会很幸福。

还有更多知名不知名的市民,通过宁波晚报微信公众号后台留言,有心疼、有鼓励、有号召、有感慨,都衷心祝福杜泉锋一家能顺利渡过难关。这样的市民,一定会很幸福。

由于担心给杜泉锋造成太大压力,记者和老师没有将详细信息通盘转达,学校已做了详细记录,并转达了感谢,“感谢所有的心人,无论怎么难,小杜一直在努力地学习。”

记者了解到,截至11月26日晚8点,宁波市慈善总会为杜泉锋一家开出的慈善项目,已累计有14万余元的捐款;某筹款平台也在市民的发动下,累计筹款13万余元。尽管与目标筹款50万元还有一定的差距,但温暖正在坚定地扩散开来。

众筹在继续



“扫一扫”
二维码可直接捐款

备注:汇款时请备注『捐杜开涛』
银行账户:3901110009000120345
开户行:工行鼓楼支行
户名:宁波市慈善总会

平安宁波
公益广告

共建平安宁波

共享宁波平安